
 

                                                        У К Р А Ї Н А                                                              

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я 
голови Закарпатської обласної державної адміністрації 

 

23.02.2017                                       Ужгород                                                     № 86 

 

 

Про підсумки економічного і соціального розвитку області 

за 2016 рік 

 

 

За підсумками економічного і соціального розвитку області за 2016 рік 

індекс виробництва промислової продукції області у порівнянні з попереднім 

роком зріс на 6,0 відсотків. 

Загальний обсяг реалізованої продукції у відпускних цінах підприємств 

становив 17,6 млрд. грн. проти 13,9 млрд. грн. за відповідний період 2015 року, 

тобто збільшився на 3,7 млрд. гривень.  

Індекс будівельної продукції становив 105,6 відсотка.  

Оборот роздрібної торгівлі становив 26,8 млрд. грн., що на 1,2 відс. 

більше 2015 року. 

Загальний обсяг зовнішньоторговельного обороту товарів за січень – 

листопад 2016 року становив 2104,0 млн. дол. США, що більше на 1,7 відс. 

порівняно з відповідним періодом 2015 року. За підсумками звітного періоду 

склалося позитивне сальдо зовнішньоторговельного балансу товарів у сумі 35,2 

млн. дол. США.  

До бюджетів усіх рівнів області надійшло податків та зборів (без 

урахування відшкодування податку на додану вартість) у сумі 8,1 млрд. грн., 

що більше 2015 року на 26,7 відсотка. 

Номінальна середньомісячна зарплата штатного працівника, зайнятого в 

галузях економіки регіону, за грудень 2016 року становила 5597 грн., що на 

23,4 відс. більше відповідного місяця  попереднього року.  

Надходження власних коштів до бюджету Пенсійного фонду (без 

врахування єдиного внеску на загальнообов’язкове соціальне страхування) у 

порівнянні з 2015 роком зросли на 6,2 відс. і становили 24,9 млн. гривень. 

Однак поряд із позитивними тенденціями в економіці області мали місце 

негативні показники економічного і соціального розвитку. 

Індекс обсягів сільськогосподарського виробництва у всіх категоріях 

господарств становив 95,9 відсотка. 

Всіма видами транспорту області перевезено 5,6 млн. тонн вантажів та 

46,3 млн. пасажирів, що менше 2015 року на 7,1 відс. та 8,7 відс. відповідно. 

Індекс споживчих цін (інфляції) у грудні порівняно з попереднім 

місяцем становив 101,5 відс., в Україні – 100,9 відсотка. 
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Відповідно до статей 6 і 39 Закону України „Про місцеві державні 

адміністрації”, враховуючи стан соціально-економічного розвитку області за  

січень – грудень 2016 року, з метою реалізації державної регіональної політики 

та забезпечення поліпшення показників діяльності облдержадміністрації: 

 

1. Райдержадміністраціям, міськвиконкомам та пропонувати Тячівській 

міській, Вільховецькій, Полянській сільським об’єднаним територіальним 

громадам забезпечити: 

моніторинг основних показників роботи промислових підприємств 

щомісячної звітності та надання інформації департаменту економічного 

розвитку і торгівлі облдержадміністрації щомісяця до 20 числа; 

поліпшення стану розрахунків споживачів за отримані житлово-

комунальні послуги та забезпечення стовідсоткової оплати підприємствами 

житлово-комунальної галузі спожитих енергоносіїв; 

дотримання нормативно-правових актів щодо формування, 

затвердження та застосування тарифів на житлово-комунальні послуги та 

положень Закону України „Про особливості доступу до інформації у сферах 

постачання електричної енергії, природного газу, теплопостачання, 

централізованого постачання гарячої води, централізованого питного 

водопостачання та водовідведення”; 

розроблення проектно-кошторисної документації для здійснення 

будівництва та реконструкції об’єктів водопостачання і водовідведення із 

застосуванням новітніх технологій та пошуку інвестицій у розвиток  галузі; 

своєчасну виплату заробітної плати працівникам підприємств житлово-

комунального господарства області, недопущення виникнення заборгованості із 

заробітної плати працівникам галузі та утворення нових боргів до Пенсійного 

фонду; 

дотримання державних стандартів, норм і правил технічного 

обслуговування багатоповерхових житлових будинків з метою надійної їх 

експлуатації; 

впровадження механізму вибору управителя багатоквартирного будинку 

відповідно до вимог Закону України „Про особливості здійснення права 

власності у багатоквартирному будинку”; 

проведення конкурсів з призначення управителя багатоквартирних 

будинків з метою створення конкурентного середовища на ринку житлово-

комунальних послуг; 

впровадження заходів з енергозбереження та проведення капітальних 

ремонтів багатоквартирного житлового фонду; 

контроль за дотриманням законодавства у сфері благоустрою територій 

населених пунктів; ліквідацією несанкціонованих сміттєзвалищ; належною 

роботою суб’єктів господарювання у сфері збору та вивезення ТПВ та станом 

місць їх видалення; 

розроблення схем санітарного очищення територій населених пунктів; 

вжиття заходів щодо утримання в належному стані, ремонту та заміни 

абонентських поштових скриньок (поштових шаф) у багатоквартирних 

будинках; 
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активізацію роботи з органами місцевого самоврядування щодо 

легалізації робочих місць, виведенню з тіні торговельної діяльності (у тому 

числі ресторанного господарства), розроблення заходів з ліквідації 

неформальних ринків, несанкціонованих місць торгівлі, створення 

цивілізованих умов продажу продукції, вирощеної сільгоспвиробником; 

у місцевих бюджетах на 2017 рік необхідні кошти для виплати 

компенсацій за пільговий проїзд окремим категоріям громадян; 

дотримання вимог Закону України „Про адміністративні послуги” під 

час організації надання адміністративних послуг; 

надання адміністративних послуг через центри надання 

адміністративних послуг відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів 

України від 16 травня 2014 № 523-р „Деякі питання надання адміністративних 

послуг органів виконавчої влади через центри надання адміністративних 

послуг”; не допускати скорочення посад адміністраторів центрів надання 

адміністративних послуг, утворених при райдержадміністраціях та 

міськвиконкомах; 
усунення виявлених порушень під час контрольних заходів, проведених 

управлінням Західного офісу Держаудитслужби  в Закарпатській області; 

якісну організацію внутрішнього контролю і аудиту в бюджетному процесі, 

систематичний моніторинг ефективності використання бюджетних коштів; 

дотримання норм чинного законодавства під час розроблення цільових 

програм, механізмів моніторингу та визначення звітності про хід їх виконання, 

розроблення дієвих механізмів контролю за кількісними та якісними показниками 

виконання затверджених радами бюджетних програм; 

продовження роботи щодо виконання пропозицій, наданих управлінням 

Західного офісу Держаудитслужби  в Закарпатській області з відповідних питань; 

подання інформації про хід виконання заходів районних, міських 

Програм розвитку малого і середнього підприємництва на 2017 – 2018 роки 

департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації 

щокварталу до 15 числа місяця, що настає за звітним періодом; 

моніторинг основних показників розвитку туристично-рекреаційної 

галузі та готельного господарства усіх форм власності  та подання інформації 

департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації щомісяця 

до 10 числа; 

вжиття вичерпних заходів для необхідного фінансування і матеріально-

технічного забезпечення структурних підрозділів з питань соціального захисту 

населення, поліпшення якості та оперативності обслуговування громадян;  

реалізацію на відповідній території державної політики з питань 

соціально-трудових відносин, зайнятості населення та трудової міграції; 

соціальної підтримки та надання соціальних послуг вразливим верствам 

населення, зокрема особам похилого віку, з інвалідністю, ветеранам війни та 

учасникам антитерористичної операції, громадянам, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, сім’ям та особам, які перебувають у складних 

життєвих обставинах, малозабезпеченим, внутрішньо переміщеним особам, 

іншим категоріям осіб, які згідно із законодавством України мають право на 

пільги та отримання житлових субсидій; сім’ї та дітей, оздоровлення та 
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відпочинку дітей, запобігання насильству в сім’ї, протидії торгівлі людьми; 

забезпечення рівних прав і можливостей жінок і чоловіків;  

за рахунок коштів районних, міських бюджетів та інших джерел, не 

заборонених законодавством, співфінансування інвестиційних проектів, що 

реалізовуватимуться у 2017 році, із залученням фінансових ресурсів 

державного та обласного бюджетів; 

вжиття відповідних заходів щодо виділення фінансової допомоги 

підприємствам, що знаходяться у комунальній власності, для погашення 

заборгованості до бюджету Пенсійного фонду; 

контроль щодо питання підвищення найманим працівникам рівня 

оплати праці роботодавцями, роботи на умовах повної зайнятості та вживати 

заходів, спрямованих на виявлення фактів використання праці неоформлених 

працівників; 

зміцнення матеріально-технічної бази навчальних закладів, у першу 

чергу тих, де планується створення опорних  (базових шкіл), оснащення їх 

сучасними засобами навчання, навчальними комп’ютерними комплексами, 

мультимедійним обладнанням, упровадження енергозберігаючих технологій 

тощо; 

розвантаження груп у функціонуючих дошкільних навчальних закладах 

та відкриття нових; 

комп’ютеризацію загальноосвітніх навчальних закладів та стовідсоткове 

підключення шкіл до мережі Інтернет; 

перевезення учнів і педагогічних працівників, які проживають за межею 

пішохідної доступності, до місць навчання, роботи і додому у сільській 

місцевості, селищах; 

посилення та урізноманітнення форм і методів національно-

патріотичного виховання дітей та молоді. 

2. Райдержадміністраціям: 

2.1. Здійснювати контроль за підготовкою до весняно-польових робіт, 

проведенням посіву ярих культур у запланованих обсягах та в оптимальні 

агротехнічні терміни до завершення весняно-польових робіт. 

2.2. Тримати на контролі збереження та нарощування чисельності 

поголів’я сільськогосподарських тварин, підвищення їх продуктивності, 

збільшення обсягів виробництва продукції тваринництва. 

2.3. Спільно з сільськими, селищними радами, керівниками 

сільськогосподарських підприємств вжити заходів щодо пошуку потенційних 

інвесторів у агропромисловий комплекс та сприяти створенню 

сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів, будівництву і 

реконструкції забійно-санітарних пунктів (боєнь), молоко- та м’ясопереробних 

підприємств.   

3. Чопському міськвиконкому терміново вжити заходів щодо погашення 

заборгованості із виплати заробітної плати на економічно неактивному 

комунальному підприємстві житлово-комунального господарства „Тиса”. 

4. Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації 

забезпечити в рамках виконання заходів Програми розвитку малого і 

середнього підприємництва в області на 2017 – 2018 роки придбання у 
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головного управління статистики у Закарпатській області статистичних 

інформаційно-аналітичних матеріалів для подальшого використання в роботі 

протягом 2017 року. 

5. Службі у справах дітей облдержадміністрації:  

5.1. Забезпечити дотримання прав дітей на влаштування до сімейних 

форм виховання. 

5.2. Здійснювати систематичні перевірки умов утримання і виховання 

дітей у сім’ях, де батьки або особи, що їх замінюють, ухиляються від виконання 

своїх батьківських обов’язків. 

6.  Департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації забезпечити: 

6.1. Продовження реалізації спільного субпроекту Закарпатської області 

„Покращення надання медичної допомоги хворим з серцево-судинними 

захворюваннями у Закарпатській області” у рамках проекту Міністерства 

охорони здоров’я та Світового банку „Поліпшення здоров’я на службі 

у людей”. 

6.2. Виконання постанови Кабінету Міністрів України від 25 листопада 

2015 року №1024 „Про затвердження нормативу забезпечення стаціонарними 

лікарняними ліжками у розрахунку на 10 тис. населення”, відповідність 

лікувально-профілактичних закладів, що надають вторинну (спеціалізовану) 

допомогу, вимогам статті 35-2 Закону України від 7 липня 2011 року № 3611-VI 

„Про внесення змін до Основ законодавства України про охорону здоров'я 

щодо удосконалення надання медичної допомоги” та вжиття своєчасних 

заходів до приведення ліжкового фонду стаціонарів підпорядкованих 

комунальних закладів охорони здоров’я у відповідність із затвердженим цією 

постановою нормативом забезпечення стаціонарними лікарняними ліжками у 

розрахунку на 10 тис. населення. 

7. Відділу взаємодії з правоохоронними органами, запобігання і 

виявлення корупції та оборонної роботи облдержадміністрації проаналізувати 

стан боротьби зі злочинністю та корупцією в області за І квартал 2017 року; 

підготувати інформацію про діяльність правоохоронних органів області за 

вказаний період. 

8. Структурним підрозділам облдержадміністрації, райдерж-

адміністраціям, міськвиконкомам та пропонувати Тячівській міській, 

Вільховецькій, Полянській сільським об’єднаним територіальним громадам про 

проведену роботу поінформувати департамент економічного розвитку і торгівлі 

облдержадміністрації до 11 травня 2017 року. 

9. Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації 

(Ман Д. М.) поінформувати про виконання цього розпорядження на засіданні 

колегії облдержадміністрації під час підбиття підсумків соціально-

економічного розвитку області за І квартал 2017 року. 

10. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого 

заступника голови державної адміністрації Дурана І. П. 
 

 

 

Голова державної адміністрації                                                            Г. Москаль 


